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16 května, 2024

Německo: Politik vládní FDP se natáčel jak olizuje
veřejné záchodky na nádraží (video jen pro silný
žaludek)

necenzurovanapravda.cz/2024/05/nemecko-politik-vladni-fdp-se-natacel-jak-olizuje-verejne-zachodky-na-nadrazi-
video-jen-pro-silny-zaludek

Před časem jste si zde mohli přečíst o španělském levicovém
politikovi, který konzumoval své vlastní výkaly a natáčel se při tom.
Nyní se objevil další podobný úchyl z Německa, který pro změnu
olizuje záchody na nádražích.

Všimli jste si, že podobní úchylové se najdou takřka výhradně v těch
„správných“ libtardích stranách? Ostatně, tyto strany samy
programově prosazují různé úchylky a povznáší je jako něco
přínosného a součást rozmanitosti.

Martin Neumaier, kandidát Svobodné demokratické strany (FDP),
liberální strany v Německu, byl přistižen při sérii hluboce
znepokojivých a sexuálně explicitních činů vysílaných online.

Několik pornografických videí s Neumaierem bylo odstraněno ze
sociálních médií X poté, co porušila podmínky služby webu.

Neumaier je na jednom videu viděn, jak zpívá zakázanou první sloku
německé národní hymny z nacistické éry, zatímco používá anální
vibrátor.

Toto otřesné chování je jen špičkou ledovce, pokud jde o
Neumaierovy online aktivity.

Na dalším videu je vidět, jak do sebe vkládá vibrátor pokrytý výkaly,
než ho rozmaže na Korán.

Na videu politik olizuje pisoáry na veřejných WC:

https://necenzurovanapravda.cz/2024/05/nemecko-politik-vladni-fdp-se-natacel-jak-olizuje-verejne-zachodky-na-nadrazi-video-jen-pro-silny-zaludek/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/04/spanelsko-levicovy-mestsky-radni-pro-deti-a-mladez-se-natocil-jak-pojida-vykaly-necist-pri-jidle/
https://www.thepublica.com/gay-german-political-candidate-faces-backlash-after-releasing-videos-of-himself-smearing-feces-covered-anal-dildo-on-quran-licking-public-toilet-seats/
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German politician Martin Neumaier filmed a video of him 𝒍𝒊𝒄𝒌𝒊𝒏𝒈 public toilets inside
a railway station. He's an FDP candidate. pic.twitter.com/JzcvU2jsQ1

— End Wokeness (@EndWokeness) May 15, 2024

Politik a osobní trenér byl také viděn, jak vyjadřuje své přání
„znásilnit k smrti“ jednu z 12 manželek proroka Mohameda, což
může být podle německého trestního zákoníku důvodem k trestnímu
stíhání za podněcování nenávisti a náboženské pomluvy.

„Kdokoli veřejně nebo šířením spisů pomlouvá způsobem vhodným k
narušení veřejného pořádku podstatu náboženského nebo
světonázorového přesvědčení jiných, bude pokutován nebo
potrestán odnětím svobody až na tři roky,“ stojí v paragrafu 11,
odstavci 3 zákona.

Další, nyní smazaná videa rozrušeného politika ukazují, jak si s
výkaly pod nosem hraje na bývalého kancléře Německé říše Adolfa
Hitlera. „Mám Hitlerův knír z hovna,“ vykřikuje Neumaier, zatímco
divákům prozrazuje adresu svého bydliště.

Další video natočené na veřejných toaletách ukazuje, jak fitness
trenér olizuje pisoár a záchodové prkénko. Zdá se, že Neumaier se
nenechá vyvést z míry a své fetišistické chování posouvá na další
úroveň tím, že „za trest“ políbí záchodovou štětku.

Klipy vyvolaly na X obrovský odpor od mnoha lidí, kteří jsou
znechuceni tím, že by se politický kandidát mohl chovat tímto
způsobem.

„Už to prostě nemůžu dál snášet…“ napsal jeden nespokojený
uživatel.

„Už nikdy nechci vidět nic od Martina Neumaiera, prosím. Nejsem
stvořen k tomu, abych se díval na lidi, jak olizují nádražní záchody.
Málem jsem se pozvracel,“ napsal další uživatel.

https://t.co/JzcvU2jsQ1
https://twitter.com/EndWokeness/status/1790855326801039475?ref_src=twsrc%5Etfw
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Zdá se, že Neumaierův sexuální exhibicionismus se datuje mnoho
let zpátky. Již v roce 2015 poslal své fotografie na účet X věnovaný
sexuálnímu ponižování homosexuálů, přičemž politik držel ceduli s
nápisem „Jsem kurva.“

Fotografie jsou stále k dispozici na účtu.

Navzdory znepokojivé povaze videí volební kandidát údajně vyjádřil
své přesvědčení, že všichni diváci jeho klipů „mají právo posílat
tento obrazový materiál, zveřejňovat jej, kdekoli uznají za vhodné,“ a
že je natáčí dobrovolně a s potěšením.

I když v současné době není jasné, zda bude Neumaier čelit
politickým následkům za tato videa, Chris-Robert Berendt, okresní
předseda strany FDP v Ostalbu, nedávno pochválil místní kandidáty
strany za to, že ztělesňují „rozmanitost a sílu okresu“.

FDP je považována za sociálně liberální a v současné době má v
německém parlamentu 91 křesel. FDP byla klíčovým hráčem při
prosazování dalekosáhlého zákona o genderové sebeidentifikaci v
zemi.

Kontroverzní zákon, který vstoupil v platnost minulý měsíc, klasifikuje
oslovení jiného člověka špatným zájmenem jako přestupek, který
může být trestán pokutou až do výše 10 000 eur.

Umožňuje také nezletilým starším 14 let podstoupit lékařskou
tranzici a rodiče mohou na matrice změnit právní pohlaví svého
dítěte od narození.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 11 Průměrně: 4.7]

 
 


